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ZAB.0022.51.2025 

Protokół nr 79/25 

z posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku 

w dniu 22 grudnia 2025 r.  

 

Starosta Włocławski Pan Roman Gołębiewski o godzinie 1300 otworzył posiedzenie Zarządu 

Powiatu we Włocławku, powitał wszystkich zebranych. Starosta stwierdził, że w obradach 

Zarządu, uczestniczy 4 członków Zarządu, co wobec ustawowego składu Zarządu Powiatu 

wynoszącego 5 osób stanowi wymagane quorum.  

Lista obecności członków Zarządu Powiatu oraz zaproszonych osób stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, który przedstawiał się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku, stwierdzenie quorum oraz przyjęcie 

porządku obrad. 

2. Przyjęcie Protokołu nr 78/25 z dnia 16 grudnia 2025 r.  

3. Rozpatrzenie Autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie 

zmiany uchwały nr V/25/99 Rady Powiatu Włocławskiego z dnia 20 stycznia 1999 roku w 

sprawie utworzenia Powiatowego Zarządu Dróg we Włocławku wraz z tekstem jednolitym.   

4. Przyjęcie treści aneksu do umowy nr AS3/000091/02/D z dnia 21 maja 2024 r. w związku 

z realizacją przez Powiat Włocławski programu „Aktywny samorząd”. 

5. Przyjęcie projektu Umowy Nr 174/2025 o udzielenie wsparcia finansowego ze środków 

Funduszu Pracy na realizację rządowego programu wsparcia powiatu w organizacji 

i tworzeniu rodzinnych form pieczy zastępczej w 2025 r. 

6. Rozpatrzenie i przyjęcie projektów umów o świadczenie nieodpłatnej pomocy prawnej przez 

adwokatów, radców prawnych oraz organizację pozarządową. 

7. Przyjęcie aneksu Nr 1 do Porozumienia nr 3/2025 z dnia 3 lutego 2025 r. w sprawie 

finansowania teoretycznego dokształcania zawodowego młodocianych pracowników – 

uczniów klas wielozawodowych w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego 

we Włocławku. 

8. Rozpatrzenie projektu Uchwały Zarządu Powiatu w sprawie ogłoszenia o bezpośrednim 

zawarciu umowy na świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego 

na obszarze Powiatu Włocławskiego. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu w sprawie wszczęcia postępowania 

o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa Powiatowego Centrum Sportu 

i Rekreacji”. 

10. Przyjęcie sprawozdania Zarządu Powiatu we Włocławku z jego działalności w okresie od dnia 

29 listopada 2025 r. do dnia 21 grudnia 2025 r. 

11. Sprawy różne. 

12. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 2 

Zarząd Powiatu jednogłośnie, po zapoznaniu przyjął Protokół nr 78/25 z dnia 16 grudnia 

2025 r.  

 

 

Ad. 3 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że w projekcie uchwały Rady Powiatu we Włocławku 

w sprawie zmiany uchwały nr V/25/99 Rady Powiatu Włocławskiego z dnia 20 stycznia 1999 

roku w sprawie utworzenia Powiatowego Zarządu Dróg we Włocławku wprowadza 

się następujące zmiany, tj.: 
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1) tytuł uchwały otrzymuje brzmienie: zmieniająca uchwałę nr V/25/99 Rady Powiatu 

Włocławskiego z dnia 20 stycznia 1999 roku w sprawie utworzenia Powiatowego Zarządu 

Dróg we Włocławku,     

2) zmianę publikatora ustawy z dnia 5 marca 1998 r. o samorządzie powiatowym w podstawie 

prawnej projektu uchwały oraz w załączniku do uchwały, 

3) § 2 otrzymuje brzmienie: Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 kwietnia 2026 r., 

4) w załączniku do uchwały, tj. Statut Zarządu Dróg Powiatowych w Choceniu, w Rozdziale 

V „Postanowienia końcowe” skreśla się § 10.  

W projekcie uchwały Rady Powiatu we Włocławku zmieniającej uchwałę nr V/25/99 Rady 

Powiatu Włocławskiego z dnia 20 stycznia 1999 roku w sprawie utworzenia Powiatowego 

Zarządu Dróg we Włocławku wprowadza się następującą zmianę, tj. w załączniku 

do uchwały, w Rozdziale V „Postanowienia końcowe” skreśla się § 10, który stanowił 

„W sprawach nieuregulowanych w statucie stosuje się przepisy powszechnie obowiązujące” 

i w związku z tym załącznik do uchwały liczy 10 paragrafów. Skreślenie przedmiotowego 

przepisu ma charakter porządkujący i wynika z zasad techniki prawodawczej. Przepisy 

powszechnie obowiązujące stosuje się bezpośrednio na podstawie Konstytucji RP oraz 

właściwych ustaw, niezależnie od tego, czy zawiera je akt wewnętrzny, jakim jest statut. 

Zamieszczenie takiej regulacji ma zatem charakter deklaratoryjny i nie wywołuje żadnych 

skutków normatywnych. Ponadto powielanie oczywistych zasad obowiązywania prawa może 

prowadzić do zbędnego rozbudowania aktu oraz wątpliwości interpretacyjnych co do zakresu 

odesłania. Usunięcie przepisu zwiększa przejrzystość i spójność statutu, bez wpływu 

na obowiązek stosowania przepisów powszechnie obowiązujących. Ponadto, w związku 

z wejściem w życie z dniem 3 grudnia 2025 r. tekstu jednolitego ustawy z dnia 5 marca 

1998 r. o samorządzie powiatowym, zmianie uległ publikator. Zatem w podstawie prawnej 

projektu uchwały oraz w załączniku do uchwały, gdzie jest mowa o ustawie o samorządzie 

powiatowym zamiast Dziennika Ustaw z 2024 r., należy wpisać – Dziennik Ustaw z 2025 r. 

poz. 1684. Zmianie ulega również termin wejścia w życie przedmiotowej uchwały, który 

został wydłużony z uwagi na konieczność dokonania licznych czynności organizacyjnych 

związanych ze zmianą nazwy jednostki budżetowej.  

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął Autopoprawkę do projektu uchwały Rady Powiatu 

we Włocławku w sprawie zmiany uchwały nr V/25/99 Rady Powiatu Włocławskiego z dnia 

20 stycznia 1999 roku w sprawie utworzenia Powiatowego Zarządu Dróg we Włocławku 

wraz z tekstem jednolitym. 

 

Ad. 4 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Agnieszka Łoboda – Dyrektor Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku. Poinformowała członków Zarządu, że Powiat 

Włocławski od roku 2012r. realizował pilotażowy program „Aktywny samorząd”. W związku 

z zakończeniem pilotażu programu, dnia 21 maja 2024r. zawarta została nowa umowa 

nr AS3/000091/02/D z Państwowym Funduszem Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, 

mająca na celu dalszą realizację programu „Aktywny samorząd”. Osoby niepełnosprawne 

z terenu powiatu włocławskiego mogą otrzymać dofinansowanie do następujących form 

wsparcia:  

Moduł I – likwidacja barier utrudniających aktywizację społeczną i zawodową,  

Obszar A – likwidacja bariery transportowej:  

• Zadanie 1 – pomoc w zakupie i montażu oprzyrządowania samochodu, adresowana do osób  
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z orzeczeniem o niepełnosprawności (do 16 roku życia) lub osób ze znacznym 

albo umiarkowanym stopniem niepełnosprawności, z dysfunkcją narządu ruchu,  

• Zadanie 2 – pomoc w uzyskaniu prawa jazdy, adresowana do osób ze znacznym 

albo umiarkowanym stopniem niepełnosprawności, z dysfunkcją narządu ruchu,  

• Zadanie 3 – pomoc w uzyskaniu prawa jazdy, adresowana do osób ze znacznym 

albo umiarkowanym stopniem niepełnosprawności, z dysfunkcją narządu słuchu, w stopniu 

wymagającym korzystania z usług tłumacza języka migowego,  

• Zadanie 4 – pomoc w zakupie i montażu oprzyrządowania samochodu, adresowana do osób 

ze znacznym albo umiarkowanym stopniem niepełnosprawności, z dysfunkcją narządu 

słuchu, Obszar B – likwidacja barier w dostępie do uczestniczenia w społeczeństwie 

informacyjnym:  

• Zadanie 1 – pomoc w zakupie sprzętu elektronicznego lub jego elementów oraz 

oprogramowania, adresowana do osób z orzeczeniem o niepełnosprawności (do 16 roku 

życia) lub do osób ze znacznym stopniem niepełnosprawności, z dysfunkcją narządu wzroku 

lub obu kończyn górnych,  

• Zadanie 2 – dofinansowanie szkoleń w zakresie obsługi nabytego w ramach programu 

sprzętu elektronicznego i oprogramowania,  

• Zadanie 3 – pomoc w zakupie sprzętu elektronicznego lub jego elementów oraz 

oprogramowania, adresowana do osób z umiarkowanym stopniem niepełnosprawności,  

z dysfunkcją narządu wzroku,  

• Zadanie 4 – pomoc w zakupie sprzętu elektronicznego lub jego elementów oraz 

oprogramowania, adresowana do osób z orzeczeniem o niepełnosprawności (do 16 roku 

życia) lub osób ze znacznym albo umiarkowanym stopniem niepełnosprawności, z dysfunkcją 

narządu słuchu i trudnościami w komunikowaniu się za pomocą mowy,  

• Zadanie 5 – pomoc w utrzymaniu sprawności technicznej posiadanego sprzętu 

elektronicznego, adresowana do osób z orzeczeniem o niepełnosprawności (do 16 roku życia) 

lub osób ze znacznym lub umiarkowanym stopniem niepełnosprawności,  

Obszar C – likwidacja barier w poruszaniu się:  

• Zadanie 1 – pomoc w zakupie wózka inwalidzkiego o napędzie elektrycznym adresowana 

do osób z orzeczeniem o niepełnosprawności (do 16 roku życia) lub osób ze znacznym 

stopniem niepełnosprawności i dysfunkcją uniemożliwiającą samodzielne poruszanie 

się za pomocą wózka inwalidzkiego o napędzie ręcznym,  

• Zadanie 2 – pomoc w utrzymaniu sprawności technicznej posiadanego skutera lub wózka 

inwalidzkiego o napędzie elektrycznym, adresowana do osób z orzeczeniem  

o niepełnosprawności (do 16 roku życia) lub osób ze znacznym lub umiarkowanym stopniem 

niepełnosprawności,  

• Zadanie 3 – pomoc w zakupie protezy kończyny, w której zastosowano nowoczesne 

rozwiązania techniczne, tj. protezy co najmniej na III poziomie jakości, adresowana do osób 

ze stopniem niepełnosprawności,  

• Zadanie 4 – pomoc w utrzymaniu sprawności technicznej posiadanej protezy kończyny,  

w której zastosowano nowoczesne rozwiązania techniczne, (co najmniej na III poziomie 

jakości), adresowana do osób ze stopniem niepełnosprawności,  

• Zadanie 5 – pomoc w zakupie skutera inwalidzkiego o napędzie elektrycznym 

lub oprzyrządowania elektrycznego do wózka ręcznego, adresowana do osób z orzeczeniem 

o niepełnosprawności (do 16 roku życia) lub osób ze znacznym stopniem niepełnosprawności, 

z dysfunkcją narządu ruchu powodującą problemy w samodzielnym przemieszczaniu się 

i posiadających zgodę lekarza specjalisty na użytkowanie przedmiotu dofinansowania,   
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Obszar D – pomoc w utrzymaniu aktywności zawodowej poprzez zapewnienie opieki dla 

osoby zależnej (dziecka przebywającego w żłobku lub przedszkolu albo pod inną tego typu 

opieką), adresowana do osób ze znacznym lub 3 umiarkowanym stopniem 

niepełnosprawności, którzy są przedstawicielem ustawowym lub opiekunem prawnym 

dziecka,   

Obszar E – pomoc w kontynuowaniu rehabilitacji w formie wentylacji domowej, adresowana 

do osób ze stopniem niepełnosprawności lub z orzeczeniem o niepełnosprawności (do 16 roku 

życia), które korzystają z koncentratora tlenu lub respiratora w warunkach domowych 

w ramach świadczenia udzielanego przez ośrodek domowego leczenia tlenem lub ośrodek 

wentylacji domowej,  

Moduł II – pomoc w uzyskaniu wykształcenia na poziomie wyższym, adresowana do osób 

ze znacznym, umiarkowanym lub lekkim stopniem niepełnosprawności, pobierających naukę 

w szkole wyższej lub szkole policealnej lub kolegium, a także do osób mających przewód 

doktorski otwarty poza studiami doktoranckimi. Środki przyznane na realizację programu w 

roku bieżącym były niewystarczające. Złożono zapotrzebowanie na dodatkowe środki 

PFRON. Ich otrzymanie skutkuje potrzebą podpisania przez Powiat Włocławski aneksu nr 

4/2025 z dnia 15 grudnia 2025r. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął treść aneksu do umowy nr AS3/000091/02/D z dnia 

21 maja 2024r. w związku z realizacją przez Powiat Włocławski programu „Aktywny 

samorząd”. 

 

Ad. 5. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Agnieszka Łoboda – Dyrektor Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku. Poinformowała członków Zarządu, że Pismem 

z dnia 18.12.2025 r. Wydział Polityki Społecznej Kujawsko-Pomorskiego Urzędu 

Wojewódzkiego w Bydgoszczy przekazał projekt Umowy Nr 174/2025 w sprawie udzielenia 

powiatowi wsparcia w zakresie organizacji i tworzenia rodzinnych form pieczy zastępczej 

w 2025 r. Projekt umowy został przedłożony bez podpisu Wojewody. W treści pisma 

wskazano, że po otrzymaniu egzemplarza umowy podpisanego przez Powiat, Wojewoda 

dokona jej podpisania, przy czym za datę zawarcia umowy uznana zostanie data złożenia 

podpisu przez Wojewodę. Jednocześnie poinformowano, iż z uwagi na konieczność 

zakończenia realizacji zadania do dnia 31.12.2025 r., Powiat zobowiązany jest 

do niezwłocznego podpisania umowy i przekazania jej do Kujawsko-Pomorskiego Urzędu 

Wojewódzkiego w terminie nie późniejszym niż do dnia 22.12.2025 r. Uwzględniając krótki 

termin realizacji zadania oraz potrzebę zapewnienia środków finansowych, uzasadnione jest 

przyjęcie projektu przedmiotowej umowy.  

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt Umowy Nr 174/2025 o udzielenie wsparcia 

finansowego ze środków Funduszu Pracy na realizację rządowego programu wsparcia 

powiatu w organizacji i tworzeniu rodzinnych form pieczy zastępczej w 2025 r. 

 

Ad. 6. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Marta Prylińska – Naczelnik Wydziału Edukacji 

i Spraw Społecznych. Poinformowała członków Zarządu, że zgodnie z ustawą z dnia 

5 sierpnia 2015 r. o nieodpłatnej pomocy prawnej, nieodpłatnym poradnictwie obywatelskim 
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oraz edukacji prawnej Powiat Włocławski powierzył adwokatom i radcom prawnym 

prowadzenie punktu nieodpłatnej pomocy prawnej znajdującego się w siedzibie Brzeskiej 

Strefy Aktywności w Brześciu Kujawskim, ul. Kolejowa 3, z filią punktu nieodpłatnej 

pomocy prawnej, znajdującą się w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Chodczu, ul. Kaliska 2 

w związku z czym niezbędne jest podpisanie umów o świadczenie nieodpłatnej pomocy 

prawnej. Na wyżej wymieniony punkt zostanie przeznaczona kwota 68 905,20 zł (słownie: 

sześćdziesiąt osiem tysięcy dziewięćset pięć złotych, 20/100), natomiast kwota za jeden dyżur 

wyniesie 274,52 zł brutto (dwieście siedemdziesiąt cztery złote, 52/100). Przez jeden dyżur 

rozumie się taki dyżur, który pełniony jest przez jednego adwokata/radcę prawnego, w ciągu 

jednego dnia wg harmonogramu. Uchwałą Nr 240/25 Zarząd Powiatu powierzył organizacji 

pozarządowej Stowarzyszenie Sursum Corda zadanie publiczne na prowadzenie punktu 

nieodpłatnej pomocy prawnej w Lubrańcu z filią w Izbicy Kujawskiej oraz punktu 

nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego w Kowalu z filią w Lubieniu Kujawskim. Powiat 

otrzymuje na zadanie dotację celową od Wojewody Kujawsko-Pomorskiego, organizacja 

otrzyma na realizację zadania publicznego nr 1 i nr 2 środki finansowe w łącznej wysokości 

144 625,20 zł (słownie: sto czterdzieści cztery tysiące sześćset dwadzieścia pięć złotych, 

20/100). W związku z powyższym przygotowany został projekt umowy na realizację 

przedmiotowego zadania, w którym dookreślone zostały szczegółowe warunki udzielenia 

dotacji oraz jej rozliczenia finansowego. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projektów umów o świadczenie nieodpłatnej pomocy 

prawnej przez adwokatów, radców prawnych oraz organizację pozarządową. 

 

Ad. 7. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Marta Prylińska – Naczelnik Wydziału Edukacji 

i Spraw Społecznych. Poinformowała członków Zarządu, że konieczność przyjęcia aneksu 

Nr 1 do Porozumienia nr 3/2025 z dnia 3 lutego 2025 r. w sprawie finansowania 

teoretycznego dokształcania zawodowego młodocianych pracowników – uczniów klas 

wielozawodowych w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego we Włocławku 

wynika z faktu, że faktycznie poniesione wydatki wyniosły 80 700 zł. Wydatkowana kwota 

nie przekroczyła środków planowanych w budżecie na 2025r. Planowany koszt kształcenia 

w okresie obowiązywania Porozumienia wynosił 92 150 zł. Płatności określone w treści 

aneksu zostały zrealizowane w roku budżetowym 2025, w oparciu o informacje 

przekazywane przez Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego we Włocławku.  

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął treść aneksu Nr 1 do Porozumienia nr 3/2025 z dnia 

3 lutego 2025 r. w sprawie finansowania teoretycznego dokształcania zawodowego 

młodocianych pracowników – uczniów klas wielozawodowych w Centrum Kształcenia 

Zawodowego i Ustawicznego we Włocławku. 

 

Ad.8. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Jolanta Grauman – Naczelnik Wydziału 

Komunikacji. Poinformowała członków Zarządu, że jednostka samorządu terytorialnego 

będąca Organizatorem publicznego transportu zbiorowego wyznaczająca linie użyteczności 

publicznej ma obowiązek publikacji informacji o zamiarze udzielenia zamówienia 

publicznego na realizację usług przewozowych w ramach publicznego transportu zbiorowego. 
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Sprawę tę reguluje art 7 ust. 2 Rozporządzenia (WE) 1370/2007 Parlamentu Europejskiego i 

Rady z dnia 23 października 2007 r. dotyczącego usług publicznych w zakresie kolejowego i 

drogowego transportu pasażerskiego oraz uchylającego rozporządzenie Rady (EWG) nr 

1191/69 i (EWG) nr 1107/70. Powołany przepis stanowi, iż każdy właściwy organ podejmuje 

niezbędne środki, aby najpóźniej rok przed rozpoczęciem procedury przetargowej lub rok 

przed bezpośrednim przyznaniem zamówienia zostały opublikowane w Dzienniku 

Urzędowym Unii Europejskiej przynajmniej następujące informacje: 

a) Nazwa i adres właściwego organu, 

b) Przewidywany tryb udzielenia zamówienia, 

c) Usługi i obszary potencjalnie objęte zamówieniem. 

 Z kolei polskie przepisy szczegółowo regulują obowiązek Organizatora dokonania publikacji 

ogłoszenia o zamiarze przeprowadzenia postępowania na wykonywanie usług przewozowych 

o publicznym transporcie zbiorowym lub zamiarze bezpośredniego zawarcia umowy z 

Operatorem. Obowiązek ten wskazany został w art. 23 ustawy z dnia 16 grudnia 2010 r. o 

publicznym transporcie zbiorowym (Dz. U. z 2025 poz.285,1173), który stanowi, iż - cyt.: 

"organizator publikuje ogłoszenie o zamiarze przeprowadzenia postępowania o udzielenie 

zamówienia w trybie, o którym mowa w art. 19 ust. 1 pkt 1 i 3 lub bezpośredniego zawarcia 

umowy, o którym mowa w art. 22 ust. 1 pkt 2. W terminie nie krótszym niż jeden rok". 

Ponadto art. 23 określa, gdzie Organizator ma obowiązek zamieszczenia ogłoszenia, w 

Biuletynie Informacji Publicznej, w miejscu powszechnie dostępnym w swojej siedzibie oraz 

na swojej stronie internetowej. Zgodnie z ust. 6 ww. artykułu zmiana informacji nie może 

nastąpić później niż do upływu połowy okresu, o którym mowa w art. 23 ust. 1 powołanej 

ustawy. Po tym okresie ogłoszenie musi zawierać w szczególności określenie linii 

komunikacyjnej lub sieci komunikacyjnej, na których będą wykonywane przewozy. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 254/25 w sprawie ogłoszenia 

o bezpośrednim zawarciu umowy na świadczenie usług w zakresie publicznego transportu 

zbiorowego na obszarze Powiatu Włocławskiego. 

 

Ad. 9. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Justyna Kłobukowska – Naczelnik Wydziału 

Zamówień Publicznych. Poinformowała członków Zarządu, że zadanie inwestycyjne 

pn. „Budowa Powiatowego Centrum Sportu i Rekreacji” jest ujęte w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2025 – 2045. Przedmiotowe zamówienie jest 

robotą budowlaną w myśl ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych 

zwanej dalej „ustawą Pzp”. Wartość szacunkowa zamówienia przekracza progi unijne. 

Postępowanie o udzielenie zamówienia prowadzone będzie w trybie przetargu 

nieograniczonego, na podstawie art. 132 ustawy Pzp, stosownie dla zamówień klasycznych 

o wartości równej lub przekraczającej progi unijne. Zadanie to jest wydatkiem majątkowym, 

co oznacza, że postępowanie o udzielenie tego zamówienia należy przeprowadzić zgodnie 

z Zasadami oraz trybem przygotowywania i przeprowadzania postępowań o udzielenie 

zamówień publicznych oraz udzielania zamówień publicznych, w takim zakresie 

przedmiotowym, w jakim ich realizacja tworzy zobowiązania powiatu pokrywane 

z wydatków majątkowych, stanowiącymi załącznik nr 1 do uchwały Nr 548/21 Zarządu 

Powiatu we Włocławku z dnia 29 grudnia 2021 r. w sprawie sposobu prowadzenia 

w powiecie wspólnej obsługi w zakresie udzielania zamówień publicznych. Do składu 

Komisji Przetargowej zaproponowano Panią Justynę Kłobukowską na Przewodniczącą, Pana 
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Roberta Żelazek na Członka, Pana Dariusz Nowakowskiego na Członka, Panią Ewelinę 

Olbrycht na Członka oraz Panią Agnieszkę Dopierałę na Sekretarza. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 255/25 w sprawie wszczęcia postępowania 

o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa Powiatowego Centrum Sportu 

i Rekreacji”. 

 

Ad. 10. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że zostało przygotowane Sprawozdanie Zarządu Powiatu 

we Włocławku z jego działalności w okresie od dnia 29 listopada 2025 r. do dnia 21 grudnia 

2025 r. Starosta zapytał, czy do przedstawionego Sprawozdania są uwagi? Uwag i pytań 

nie było, zatem Starosta przystąpił do przeprowadzenia procedury głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął Sprawozdanie Zarządu Powiatu we Włocławku z jego 

działalności w okresie od dnia 29 listopada 2025 r. do dnia 21 grudnia 2025 r. Jednocześnie 

Zarząd upoważnił Starostę do przekazania sprawozdania Przewodniczącemu Rady. Zarząd 

upoważnił także Starostę do przekazania Przewodniczącemu Rady Sprawozdania Starosty 

Włocławskiego z działalności Zarządu Powiatu w okresie od dnia 22 grudnia 2025 r. 

do dnia sesji. 

 

Ad. 11. 

Sprawy różne. 

Nie było spraw omawianych w tym punkcie porządku obrad. 

 

Ad. 12. 

Pan Starosta, po wyczerpaniu porządku obrad o godzinie 1320 dokonał zamknięcia 

posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku, dziękując wszystkim za przybycie. 

 

 

 

 

Podpisy Członków Zarządu Powiatu: 

 

Roman Gołębiewski………………………………… 

 

Karol Antoni Matusiak  .…………………………… 

 

Jan Ambrożewicz   ………………………………… 

 

Anna Sława Kozłowska .…………………………… 

 

Aneta Kwarcińska  ………………………………… 

Protokół sporządziła: 

Magdalena Konczalska 


